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Розглянуто оптимальні умови функціонування студентського самоврядування в 

Ніжинському агротехнічному інституті. У статті  висвітлюється досвід роботи 

Студентської Ради в навчальному закладі, а також здійснюється аналіз, заходів, що 

проводяться в ньому. У аспекті Болонського процесу студентське самоврядування 

розглядається як невід’ємний елемент навчально-виховного середовища вищого 

навчального  закладу. 
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функціонування органів студентського самоврядування в окремих підрозділах 

інституту. 

Постановка проблеми. У забезпеченні повноцінного функціонування вищого 

навчального закладу особлива роль належить розвиткові студентського самоврядування. 

Це самостійна громадська діяльність студентів з реалізації функцій управління вищим 

навчальним закладом, яка визначається ректоратом (адміністрацією), деканатами 

(відділеннями), здійснюється студентами відповідно до мети і завдань, що стоять перед 

студентськими колективами. Студентська Рада, усі сектори самоврядування допомагають 

урізноманітнити життя студентів інституту, провести належні заходи, пов’язані зі 

сприянням навчальній, науковій та творчій діяльності тих, хто навчається, організацією 

співробітництва зі студентами інших навчальних закладів і молодіжними організаціями, 

участю у вирішенні питань міжнародного обміну тощо. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій.  Нині чимало статей і наукових 

досліджень присвячено проблемі повноцінного й результативного функціонування 

органів студентського самоврядування вищих навчальних закладів України. Проблеми 

пов’язані з відсутністю практичного досвіду в студентів та, безперечно, недостатнім 

фінансуванням роботи даних органів студентського самоврядування як на рівні держави, 

так і в самих навчальних закладах. 

Метою даної статті є висвітлення роботи органів студентського самоврядування в 

Ніжинському агротехнічному інституті, а також аналіз  особливостей  планування та 

реалізації заходів у 2013-2014 навчальному році. 

Виклад основного матеріалу. Самоврядування базується на тих принципах, що й 

демократія. Студентське самоврядування у вищих навчальних закладах можна розглядати 

не лише як традицію, а й як механізм побудови моделі університетської освіти загалом і 

спосіб утвердження демократичних принципів майбутньої еліти. 

Під студентським самоврядуванням розуміють право студентів конкретного ВНЗ 

самостійно вирішувати питання їх внутрішньовузівського характеру, не порушуючи 

Конституції й законів України. Самоврядування є важливою складовою частиною у всіх 

напрямах діяльності студентів навчального закладу.  

У Ніжинському агротехнічному інституті органом студентського самоврядування 

є Студентська Рада, яка складається з голови, заступника, секретаря, голів факультетів та 

відділення. Даний орган має у своїй структурі такі сектори: культурно-масовий, 

інформаційний, соціально-виховний, екологічний, спортивно-оздоровчий, науковий, 

сектор управління гуртожитками . Кожен з них є активно діючим. 
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Студентська Рада інституту у 2013-2014 навчальному році долучилася до 

проведення низки виховних та наукових заходів. Деякі з них проведені з ініціативи 

активістів та очільників культурно-масового, наукового та соціально-виховного сектору. 

Діяльність саме ці підрозділів, як ми далі зазначаємо, і є найбільш результативною. 

Зупинимося детальніше на характеристиці роботи даних секторів Студентської 

Ради. Отож перейдемо до аналізу проведених заходів. 

Серед найдієвіших та найцікавіших, на думку студентства, був День 

Першокурсника, коли Ніжинський агротехнічний інститут радо зустрів нових студентів і 

привітав їх з початком дорослого студентського життя. 

Активно пройшли спортивно-розважальні змагання, у яких узяли участь 

5 команд (команди від трьох факультетів і відділення) та команда викладачів. 

Переконливу перемогу отримала команда факультету механізації сільського 

господарства. 

Цікавим продовженням стали змагання за звання найспортивнішого факультету. І 

в цих спортивних випробуваннях уже перемогла команда факультету електрифікації 

сільського господарства. 

Важливим з точки зору вшанування історичних подій є мітинг до Дня визволення 

міста Ніжина від німецько-фашистських загарбників, який відбувся 

12 вересня. Студенти мали змогу поспілкуватися з ветеранами праці нашого навчального 

закладу, а також учасниками Великої Вітчизняної війни та дітьми війни й почути живі 

спогади свідків про ті трагічні події. 

Активно студентство нашого навчального закладу долучилося до участі 

в конкурсі-виставці «Барви осені 2013», який відбувся в рамках Покровського ярмарку. 

Експонати даної виставки, підготовлені активними студентами інституту, вражали 

естетичним виглядом, були змістовними й сюжетними. 

Традиційно в листопаді в навчальному закладі відзначається День працівника 

сільського господарства. Святковий концерт пройшов за участю викладачів, студентів, 

працівників навчально-науково-виробничого підрозділу інституту, голови та депутатів 

районної ради, працівників аграрних підприємств Ніжинщини. Директор інституту, 

Лукач Василь Степанович, привітав усіх з цим святом, нагородив студентів та 

працівників навчально-науково-виробничого підрозділу за їх невтомну й натхненну 

працю. 

У рамках святкування Міжнародного дня студента відбулося нагородження 

кращих студентів, переможців у різних номінаціях. Нагороду отримала  також краща 

академічна група інституту, яка відповідно до вимог Положення про щорічний конкурс 

на кращу академічну групу ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» за 

критеріями набрала найвищу кількість балів. Переможницею в цьому році по праву стала 

група БО 121, з чим її привітала адміністрація інституту, Студентська Рада. 

20-21 листопада у стінах нашого інституту відбулися змагання за кубок

Національного університету біоресурсів і природокористування України серед збірних 

науково-педагогічних команд, наукових працівників базового навчального закладу та ВП 

НУБіП України, присвячених 115-річчю кафедри фізичного виховання. 

Яскравою подією в культурному житті інституту стала участь збірної команди  

КВК Ніжинського агротехнічного інституту в IX Фестивалі аграрної ліги КВК України, 

на якому було представлено 15 команд КВК з Мелітополя, Житомира, Сум, Львова, Білої 

Церкви, Харкова, Миколаєва, Керчі, Дніпропетровська, Полтави, Одеси, Луганська. Гра 

нашої збірної команди  КВК запам’яталася дотепними жартами, цікавими музичними 

номерами. 
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Наприкінці листопада в навчальному закладі відбулася зустріч, присвячена 

відзначенню 80-ї річниці Голодомору, підведення підсумків і нагородження переможців 

українсько-канадських конкурсів: 

- Проекти дослідження Голодомору в Україні 1932-33 рр.;

- Проекти сучасних освітніх інновацій у галузі навчання та виховання.

Студенти мали змогу почути з уст науковців-істориків та побачити

на екрані правдиву інформацію про страхітливі наслідки голодомору в Україні 

1932-33 рр. 

Науково-пізнавальним та громадсько-політичним було засідання круглого столу з 

нагоди 65-річчя проголошення Декларації Прав людини, прийнятої Генеральною 

Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 року в Паризькому палаці Шайо. Студенти мали змогу 

поповнити свої знання з права новими відомостями, виразити власну точку зору щодо 

проблеми відстоювання кожним із нас своїх прав. 

Студентська Рада інституту активно долучилася до благодійної акції «Долонька 

надії», яка стартувала в нашому інституті. На зібрані кошти були придбані подарунки для 

дітей-сиріт та дітей з Ніжинського центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 

позбавлених батьківського піклування,.   

Акція «Принеси іграшку – подаруй дитині свято» до дня Святого Миколая 

викликала широкий відгук у студентському середовищі, її наслідком стали красиві 

подарунки, які студенти щиро презентували мешканцям Ніжинського центру соціально-

психологічної реабілітації дітей. 

У рамках відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича

Шевченка 5 лютого 2014 року відбулося літературно-музичне свято «Кобзарю! 

Ти для мене совість і закон!», організоване спільно студентами інституту 

та Ніжинського училища культури і мистецтв імені Марії Заньковецької. Майстерність 

аматорів сцени, удало підібрані декорації, виступ хорового колективу не залишили 

байдужими жодного глядача в залі. 

Ушанування пам’яті загиблих на Майдані Незалежності «Герої в серцях 

назавжди!»  змусило кожного з нас пройнятися почуттям скорботи за невинно вбитими. 

Усі перераховані заходи – це половина того, що заплановано провести цього 

навчального року. 

Як відомо, необхідною умовою інформаційної діяльності самоврядування  

є створення оголошень, інформаційних порталів, газет, які б містили новини 

про всі події навчального закладу. Студентська Рада робить усе можливе, 

щоб кожен студент був максимально забезпечений інформацією про наш ВНЗ 

і про всі заходи, що проводяться в ньому. 

Зі здійсненого аналізу можемо констатувати, що чимало заходів як культурних, так 

і наукових відбувається в інституті.  Усі вони проводяться на належному рівні, чим ми 

завдячуємо в тому числі й органам студентського самоврядування.  

Однак перед Студентською Радою та студентами навчального закладу постають 

дві важливі проблеми: недостатня кількість активістів, які б могли втілювати в життя  

намічені плани, та необізнаність студентів про діяльність таких студентських організацій 

і тих переваг, які вони можуть  надавати саме тим, хто навчається.  На нашу думку, чим 

більше залучено осіб до органів студентського самоврядування, тим більш організованим, 

цікавим, багатим буде студентське життя в Ніжинському агротехнічному інституті.  

Лише комплексний і системний підхід до спільних проблем функціонування 

студентського самоврядування зможе сприяти об'єднанню студентів у громаду, здатну 

ефективно управляти своїм життям, захищати свої права й інтереси, брати участь у 

процесі прийняття рішень. 
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Висновки. Досвід і практика діяльності нашого інституту переконливо доводять, 

що студентське середовище й самоврядування в ньому є унікальним молодіжним 

соціумом, у якому зосереджені потужний інтелектуальний і творчий потенціали, енергія, 

прагнення до самоутвердження та самореалізації особистості. Тож розглянувши 

діяльність органів студентського самоврядування Ніжинського агротехнічного інституту, 

можна зробити підсумок, що студентське життя в нашому закладі розвивається за 

підтримки Студентської Ради і бажаючих брати у цьому участь студентів у повному 

обсязі. Ми робимо все можливе для того, щоб досвід самоврядування НАТІ, проведені 

заходи були тими знаменними подіями, які б запам’яталися на довгі роки навіть після 

того, як отримаємо освіту та підемо в самостійне професійне життя. 
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ОП НУБиП Украины «Нежинский агротехнический институт» 

Рассмотрены оптимальные условия функционирования студенческого 

самоуправления в Нежинском агротехническом институте. В статье освещается опыт 

работы Студенческого Совета в учебном заведении, а также осуществляется анализ 

мероприятий, проводимых в нем. В аспекте Болонского процесса студенческое 

самоуправление рассматривается как неотъемлемый элемент учебно-воспитательной 

среды вуза. 
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We consider optimal operating conditions of student government in Nizhynsky 
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as well as the analysis, events held there. In terms of the Bologna Process student government is 
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